

ПЕРЕЛІК

майна комунальної власності, яке включене до Переліку другого типу та передається в оренду для укладення договору

№ з/п	Найменування виконавчого органу ради уповноваженого управляти майном, код за ЄДРПОУ	Найменування балансоутримувача, код за ЄДРПОУ	Адреса балансоутримувача	Вид об'єкта оренди	Назва об'єкта оренди, характеристика	Місцезнаходження об'єкта оренди, регіон, код за класифікатором об'єктів адміністративно-територіального устрою України	Цільове використання об'єкта оренди	Загальна площа об'єкта оренди кв.м	Термін укладення договору оренди	Особливі умови оренди/ додаткові умови
1	Управління розвитку фізичної культури та спорту ТМР, 43459128	«Дитячо-юнацька спортивна школа «Футбольна академія «Тернопіль» 43522420	46008, м. Тернопіль, вулиця Торговиця, 116, (0352)526592	Нерухоме майно	Споруда - Футбольне поле №2	Парк «Сопільче» м. Тернопіль, Тернопільська область, 6110100000	Для надання фізкультурно-спортивних послуг, проведення спортивних заходів, навчально-тренувального процесу у сфері фізичної культури і спорту неприбутковою громадською організацією (об'єднанням, спілкою) фізкультурно-спортивної спрямованості, що внесена до Реєстру неприбуткових установ та організацій.	8775,0	5 років	1.Орендар зобов'язується забезпечити використання орендованого майна балансоутримувачем згідно графіку: Навчальний період: Понеділок – п'ятниця 14.00-19.30 год. Субота 09.00-16.30 год. Графік використання майна може бути змінений за погодженням Балансоутримувача та Орендаря. Орендар зобов'язується за власні кошти здійснити ремонтні роботи орендованого майна по облаштуванню штучного покриття Футбольного поля №2, без відшкодування понесених витрат, а саме: - проведення робіт з розробки ґрунту та влаштування шару основи під футбольне поле з різних фракцій щебеню; - монтаж покриття зі штучної трави та його засипка кварцовим піском з гумовою крихтою; - встановлення нових футбольних воріт та футбольних сіток; - монтаж огорожі футбольного поля з бетонуванням стовпів та установкою захисно-вловлюючої сітки. Виконання Орендарем даної умови надає йому право на продовження договору оренди у відповідності до вимог частини 2 статті 18 Закону України «Про оренду державного та комунального майна»

Міський голова

Сергій НАДАЛ